



CFP供图

A股的短暂反弹难以为继,昨天,沪深股市再度双双收跌,沪指收盘报3052.78点,创半年来新低。近一个月以来,A股各大指数均已抹平年内涨幅,A股总市值缩水超过4万亿元。按照5000万持仓账户粗略计算,A股投资者近一个月来平均亏损超过8万元。连番下跌之后,A股是否已到抄底之时,业内尚有争议。而即便抄底,是抄跌幅惨重的创业板还是持续护盘的权重股,机构更是各执一词。而持续低迷的成交量显示,场内投资者似乎对行情并无信心。

现代快报/ZAKER南京记者 王静

A股倒春寒有点猛

近一个月股民户均亏损8万元

市场倒春寒 股民损失惨重

周三早盘,两市小幅低开震荡回暖,各大指数相继翻红。随后,保险股齐力拉升,沪指震荡向上,但是受制于题材股表现萎靡,大盘并未出现明显突破迹象。午后,两市震荡下挫,以雄安新区概念股为首的题材股纷纷下杀,各大指数相继翻绿。截至收盘时,沪指下跌0.9%,报3052.78点,创去年10月以来收盘新低;深成指下跌1.3%,报9756.81点,成交2208亿元;创业板重挫1.73%,创2015年2月以来收盘新低。

绝大部分行业板块随股指收跌。建材板块、供水供气、电气设备、建筑工程等多个板块跌幅都超过了2%。在护盘资金拉动下,银行、券商保险板块逆势收涨,不过幅度都比较有限。

与指数跌幅相比,个股行情更是惨淡。4月10日以来,有近1800只股票跌幅超过10%,450多只股票跌幅超过20%,60多只股票跌幅超过30%。A股总市值也从4月7日的近55万亿元跌至最新的50万亿水平,市值缩水超过4万亿元。按照5000万持仓账户以及总市值缩水情况粗略计算,A股投资者近一个月来平均亏损超过8万元。

央行出手

支付宝、财付通首次吃罚单

分别罚款3万元;业内认为,金额较小,主要起警示作用

5月10日,支付宝和财付通同时收到了所在地央行分支机构的罚单。尽管金额分别为3万元,但这是两家第三方支付巨头首次被公开处罚。

现代快报/ZAKER南京记者 王静

人行深圳中心支行5月10日披露的行政处罚信息公示表示,腾讯旗下的第三方支付平台财付通支付科技有限公司因未严格落实《非银行支付机构网络支付业务管理办法》相关规定,被中国人民银行深圳市中心支行处以罚款人民币3万元。公开信息显示,该行政处罚决定日期为2017年5月3日。

同一天,央行上海总部也公示,阿里巴巴旗下支付宝因违反支付业务规定,被要求限期改正,并处罚金3万元。公示显示,央行对支付宝的处罚是在4月21日作出的。

不过,支付宝和财付通具体是因为违反了哪一条支付业务规定,央行的公示并未指出。有观点认为,支付宝、财付通被处罚,可能

悲观情绪弥漫 后市争议仍大

近期,一行三会对各自分管领域的监管进入了统一、严格的管理阶段,也响应了中央对于加强金融监管、维护金融安全的要求。在此背景下,国内市场普遍出现回调。中欧基金认为,金融监管加强,金融机构去杠杆,加之二季度经济回落等多重利空,导致5月至6月市场悲观情绪持续弥漫。海通证券则认为,A股整体盈利水平较2013年更优,近期市场回调不是熊市下跌,而是春天的倒春寒。

对于后市,机构争议仍然比较大。申万宏源认为,从去年下半年以来,A股行情逐渐形成了“进二退一”的格局,鲜有连续上涨或连续下跌的状况出现,行情显得十分平稳。现在看来,随着资金面等因素被改变,投资者需要有足够的理性,尽可能减少操作,耐心等待市场转机的出现。摩根士丹利华鑫基金也较为谨慎,认为市场短期的弱势格局可能并不会会有根本性改变,还要重视强势板块补跌的风险。

但还是有一些机构对市场保持乐观。中欧基金认为,指数向下空间不会太大,已有所调整的金融地产等板块或会对股指形成一定支撑。从策略上看,投资者可以考虑在市场悲观时逢底布局,等待利空出尽。

是因为实名认证未达标。根据《非银行支付机构网络支付业务管理办法》,所有网络支付账户必须实名制。支付宝和财付通用户数量庞大,未在期限内全部完成实名认证,也是有可能的。

对此,支付宝方面并没有直接回应。“为贯彻落实《非银行支付机构网络支付业务管理办法》,支付宝在去年年初就启动了相关的系统升级和改造工作,并通过各种方式让广大用户理解、认可账户实名制给大家带来的帮助和价值,完成相关的认证工作。目前,支付宝已按照要求完成相关落实工作,之后将更加严格执行规定要求。”支付宝一工作人员表示。

截至记者发稿,财付通方面未就此事作出回应。

分析认为,央行此次对两家支付巨头的处罚金额较小,更多的是起到警示作用。现代快报记者注意到,2017年1月以来,央行已经对9家支付机构开出罚单。罚款金额从3万元到几百万元不等,对支付宝和财付通的3万元罚款算是最低的。

种植牙太贵,种不起?

舒适度与性价比兼备,半口纯钛活动义齿只须2999元

缺牙是目前广大中老年朋友普遍存在的问题,牙齿缺失不仅会造成形象受损,还会造成健康危机。目前在缺牙修复方面主流方式有三种,活动假牙、固定义齿和种植牙,三种修复方式各有优劣,不少缺牙市民都很想知道到底哪一种修复方式可以兼具性价比和舒适度,为此我们找到金铂利口腔赵青普主任,详细地了解缺牙修复。

通讯员 王瑞梅

缺牙修复 我们在寻找兼具性价比和舒适度的方式

对于市民的疑惑,赵主任表示,主流的缺牙修复方式确实各有优劣,活动假牙又称可摘义齿,是用基托材料恢复缺损的牙槽嵴、颌骨及其周围的软组织形态的一种可自行摘戴的修复体,传统活动假牙主要采用的是树脂和不碎胶材料为基托,虽然价格便宜,但是稳定性、舒适度和咀嚼效能相对较差;固定修复相对牢固一些,却要磨损相邻好牙,造成邻牙组织结构的破坏;种植牙虽然功能和外观上效果不错,但是价格昂贵,很多缺牙患者都不具备做种植牙

的经济条件。

“老百姓修复缺牙,除了要追求高品质,还得要图实惠,因此一直以来,我们也在寻找一种能够让所有缺牙患者都能承担得起,且舒适度和咀嚼功能也较好的缺牙修复方式,经过几年的临床试验,并且从不少患者的反馈来看,用纯钛支架为基托的活动假牙,舒适度和咀嚼能力都较传统的活动假牙好,且价格适中,是当前兼具性价比和舒适度的一种缺牙修复方式。”赵主任介绍说。

纯钛假牙 目前公认性价比较高的优秀可摘义齿

一般说到活动假牙,大部分戴过的人都会留下勉强“糊口”、异物感特别强、非常不舒服等评价,但是赵主任告诉我们,那是传统的活动假牙材料所决定的,如今纯钛义齿已经以其独特的优势渐渐取代了传统活动假牙,成为支架式义齿的佼佼者。首先,纯钛支架是由医用级纯钛金属制造,具有无毒性、纯净度高、与生物亲和相容性极佳、重量轻等优势,因此配戴起来更为舒适。其次,由于纯钛的硬度介于牙釉质和牙本质之间,所以不会过多磨损对颌的天然牙,也具有更好的咀嚼能力。第三,钛的导热率低、稳定性强,可以很好地隔绝冷热刺激,有利于保护牙髓,在进食过冷或过热的食物时不会有酸痛感,不造成味觉干

扰。

“过去,在接诊的过程中,大部分患者都反映配戴活动假牙不仅不舒服、异物感强、咀嚼能力低,还松紧难适,对活动假牙都留下了不好的印象。自纯钛活动假牙在临床使用以来,患者对活动假牙的态度也开始发生转变,纷纷表示纯钛活动义齿性价比高、舒适度和咀嚼能力好,因此纯钛义齿也成为目前门诊受欢迎的缺牙修复方式之一。”赵青普主任介绍说。据了解,为了感谢广大市民长期以来的信任与支持,金铂利口腔于近日特别举办了缺牙修复优惠活动,纯钛义齿首次降价,半口全包价只需2999元,有需求的患者不妨前往金铂利了解。

友情链接

种植牙依然是缺牙修复的理想选择

赵青普主任提醒广大缺牙患者,缺牙危害多,市民缺牙后一定要及时做缺牙修复,种植牙由于在功能、外观、舒适度上都与真牙相似,依然是目前修复缺牙的理想选择,但是一些缺牙患者存在口腔、身体健康、经济等条件不允许,不能够做种植牙的

情况,纯钛活动假牙不失为一种较为理想的缺牙修复方式。此外,赵主任还提醒,由于每个人的口腔条件不同,缺牙修复方案也不是千篇一律,患者缺牙后须来门诊进行专业的口腔检查,才能制订出最合适的方案。

活动通知

金铂利口腔缺牙修复感恩回馈活动火热进行中,种植牙5颗牙24999元全包、半口纯钛义齿2999元全包,更大的惊喜优惠请

拨打栏目热线详细咨询。

栏目热线:025—84783644

3D打印定制——工银孩子王Baby信用卡正式发布

5月10日,在母亲节来临之际,中国工商银行与孩子王公司在南京正式发布工银孩子王Baby信用卡。中国工商银行牡丹卡中心总裁王都富、五星控股集团董事长汪建国、中国银联助理总裁胡莹、万事达卡中国区总裁常青出席了首发仪式。

王都富在首发仪式上表示,工银孩子王Baby信用卡继承了工银信用卡信誉至上、客户至上的优良基因,也有着自身独特的DNA,不仅有精美的标准版产品,更有匠心独运的个性化产品,是工行首款3D打印私人定制信用卡,可以将持卡人心爱的宝贝的照片和手纹脚纹印制在信用卡正面,让孩提的时光留下印记,让父母的记忆永恒可见,凸显了独特的人文情怀。

据了解,工银孩子王Baby信用卡除了可以进行卡面定制外,还为妈妈们提供了一系列贴心的专属权益。比如持卡人可以享受1288元购买原价2188元游乐年卡,400元购买原价500元的12次游乐园计次卡,购买孩子王指定产品享受9.5折优惠。同时,工商银行将免费赠送持卡人账户安全险,提供信用卡积分当钱花、爱购促销活动等。此外,持卡人还有机会享受低至6折的美中宜和妇儿医院产检及分娩套餐、8.5折瑞尔齿科常规治疗等一系列优质服务。

客户可通过工商银行柜台、官网、手机银行、工银信用卡官方微信公众号等多个渠道申请该信用卡。

通讯员 赵欣